
 

BARBORA MUSILOVÁ 
31 let  

+420 776 839 995, cukrovinky@barcu.cz 

Hledám práci, co by mě naplňovala a byla by mi časově trochu přizpůsobena, protože jsem matka 
holčičky školního věku. Aktuálně a snad už i natrvalo bydlím v Napajedlích a jsem tedy schopná 
pracovat okolo Zlína. Automobil řídím od roku 2010, aktivně téměř každý den a řízení mě baví. Jen 
během posledního roku mám nařízených přes 10.000 km. Preferuji práci na HPP, ale je možná i na 
ŽL. Práce se nebojím, ráda se učím novým věcem. Vyžaduji čestný a upřímný přístup. 
 

PRACOVNÍ ZKUŠENOSTI 

11/2021–1/2023 

HPP, CHŮVA, Občanské sdružení Sluníčko dětem z.s. Bzenecká 23, 628 00 Brno 
Jako chůva v DS jsem se starala o děti ve věku 2-3 let. Otevírala se nová třída, kde jsem byla 
přiřazena. Měla jsem úplně nové děti, které se musely adaptovat. Ve třídě bylo celkově 13 
dětí. Byly tu děti, které uměly chodit na záchod, ale i jiné, které se musely přebalovat. Děti, 
které se uměly obléknout a vysvléknout a jiné, které jsem to musela naučit. Školka byla 
zařízena s Montessori prvky. U takto malých dětí je hlavní, aby se naučily o sebe postarat. 
Děti vyššího věku, co byly ve třídě 3-5 let už se více věnovaly Montessori pomuckám a 
získávaly spoustu jiných znalostí. Výhodou pro mě bylo, že mám již odrostlou dceru a věděla 
jsem jak se, o tak malé děti, starat. 
 
9/2019–7/2021 

HPP, KUCHAŘKA, 11. Základní škola Zlín, tř. Svobody 868, příspěvková 
organizace 
Zde na škole jsem jako kuchařka dělala všechno. Od přípravy hlavního jídla, polévek, dezertů, 
obložených salátových mís, až následný výdej. Taky jsem umývala černé a bílé nádobí a celé 
zázemí včetně kuchyně. Připravovaly jsme taky pohoštění pro ředitelské akce. Tam byla 
zejména studená kuchyně, moučníky, ale i vánoční cukroví včetně jeho zdobení a nápojů pro 
večerní zpívání u Vánočního stromu. 
Zastávala jsem zde i roli uklízečky a školníka v době Covidové, kdy byla škola uzavřená. V té 
době jsme dělaly úklid školy, umývání oken, vytrhávání trávy na chodníku před školou, 
stříhání stromků, přesazování květin, hrabání listí apod. 
 
5/2018–8/2019 

HPP, KUCHAŘKA, Základní škola a Mateřská škola, Uherské Hradiště, Větrná 
1063, příspěvková organizace 
Jako kuchařka, jsem měla k ruce pomocnou kuchařku, které jsem zadávala pomocné úkony. 
Měly jsem na starosti krájení a následnou technologickou úpravu masa, vaření příloh, krájení 
zeleniny a přípravu přílohových salátů. Obsluhovala jsem trouby, pánve, plynový kotle, 
fritézy, hnětače, mlýnky na maso, konvektomat a nahřívací vozík na výdej obědů. Dopoledne 
jsme jídlo vařily a přes oběd a odpoledne zajišťovaly i výdej obědů do jídlonosičů, žákům a 
zaměstnancům školy. 
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2018 

HPP, PRODAVAČKA, PMU a.s. 
Byla jsem prodavačkou Maso, uzeniny a lahůdky. Krájela jsem na nářezovém stroji a znám 
tedy jeho použití i údržbu. Obsluhovala jsem velký gril na kuřata, obsluhovala zákazníky, 
přijímala hotovost, případně karty. Zajišťovala jsem též příjem zboží a fakturaci v PC. Na konci 
každého dne jsem zpracovávala uzávěrku.  
 
2015-2018 

MATEŘSKÁ DOVOLENÁ 
1-5/2018 
 
2009–2011, 2013–2015 

HPP, POKLADNÍ, KUCHYNĚ, McDonald ‘s Centro Zlín-Malenovice, PEXX 
Consulting, s.r.o. 
Obsluha kasy a servisu – nabídkový doplňkový prodej, roznášení objednávek, točení zmrzliny, 
obsluha kávovaru, příjímání hotovosti a karet. 
Kuchyně – chod kuchyně, příprava, kompletace a následné balení (nutnost znát veškeré 
teploty, hodiny a dny spotřeby) / výcvik nových zaměstnanců na servise a kuchyni. Na noční 
směně úklid celé restaurace.  

2012-2013 

HPP, POKLADNÍ – HLAVNÍ INFORMACE, OBI ZLÍN, GLOBAL STORES, A.S. 
Pokladní – markování zboží a následné kasírování hotovostí nebo kartou. 
Hlavní informace – řešení vratek, menších reklamací a úvěrů, vytváření nových zákaznických 
karet, plánování rozvozu větších objednávek. 
 
2011–2012 

OSVČ, CAFFE-PIZZA  
Provozovatel a zodpovědný vedoucí – Měla jsem na starost provoz a chod restaurace. Dělala 
jsem úplně vše. Od tvorby a normování menu a celé nabídky, přes příjem a výdej, zaučování 
zaměstnanců, nákup a příjem zboží, až po inventury, docházku a vyplácení mezd. K provozu 
jsem používala systém Savarin. 
Práce za barem s obsluhou – pákový kávovar, doplňování lednice, narážení piva a vína včetně 
práce s výčepními plyny, roznášení objednávek, kasírování zákazníků. Samozřejmě i úklid 
baru, restaurace a zázemí.  
Práce v kuchyni – hlavní výroba pizz, těstovinových pokrmů a salátů. Vypracování těsta, 
kompletace, pečení a servírování pizz, hygienické normy, zapisování teplot, úklid kuchyně, 
inventury kuchyně. 
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VZDĚLÁNÍ 

2022 
OSVĚDČENÍ O ZÍSKÁNÍ PROFESNÍ REKVALIFIKACE 
69-073-M Chůva pro děti v dětské skupině  
 
2022 
OSVĚDČENÍ O ÚČASTI VE VZDĚLÁVACÍM PROGRAMU, ROČNÍ MONTESSORI VZDĚLÁVACÍ 
KURZ PRO VĚK 3–6 LET, VYŠEHRÁDEK s.r.o. 
 
2021 
OSVĚDČENÍ O ZÍSKÁNÍ PROFESNÍ REKVALIFIKACE 
69-017-M Chůva pro děti do zahájení povinné školní docházky 
 
2011 

VÝUČNÍ LIST, STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA OTROKOVICE 
65-51-H/002 Kuchař – Číšník pro pohostinství 

DOVEDNOSTI 

• Řidičský průkaz B, A, min. 150.000 km 

• Jazyk: Český, Anglicky – začátečník 

• Stavebnictví – hobby 

• Vaření – restaurace i jídelna 

• Fyzická zdatnost 

• Zručnost 

• Profesionální chůva 
 
 
 

AKTIVITY 

Péče o rodinu, ale také o nemovitost. 
V roce 2010 jsem se rozhodla péct dorty pro rodinu a známé, takže dnes jsem již velmi schopná 
pekařka, ale bohužel samouk, bez oficiální kvalifikace. Chvíli jsem tomu věnovala hodně času a 
naučila jsem se většinu technologických postupů pro výrobu dortů, zákusků a cukroví. 
Samozřejmě se věnuji i vaření a z kuchyní mám nejradši českou, italskou a vietnamskou. Snažím se 
dělat jednoduché a chutné recepty. 
Nejradši něco vymýšlím a realizuji. Momentálně je to náš domeček, který potřeboval nějaké stavební 
úpravy a předělávky, a to včetně zahrady. Toho jsem se ujala sama svépomocí, protože otec je zedník 
a já strávila hodně času výpomocí na stavbách. Nebojím se tedy vzít do ruky stavební nářadí a vím, 
jak s ním zacházet. 
Baví mě kreslení a umím i trochu s vektory. Manželovi jsem navrhovala logo pro firmu, nejdříve 
nakreslila rukou, pak převedla do křivek a následně nachystala celý logotyp se všema variantami pro 
každé použití. 
Auto řídím od roku 2010 a řídím téměř každý den včetně dlouhých tras. 
 

• Nástup možný po domluvě. 


